

# **PadelManiac Ranking (PMR) – Κανονισμοί & Διευκρινίσεις**

**Αθήνα 26.10.2023**

**Κανονισμοί**

**1.1 Εισαγωγή**

**1.2 Κατηγορίες παικτών**

**1.3 Βαθμολογίες αγώνων**

**1.4 Βαθμολογούμενα τουρνουά**

**1.5 Κατηγορίες και παίκτες**

**2.1 Formulation αγώνων**

**2.2 Ισοβαθμίες**

**3.1 Εγγραφή στο τουρνουά**

**3.2 Sign in**

**4.1 Διαδικασία ένστασης**

**4.2 Παραβάσεις και αντιαθλητική συμπεριφορά**

**5.1 Finals**

## 1.1 Εισαγωγή

Το PMRT είναι το πρώτο πανελλαδικά βαθμολογούμενο Padel Tournament. Ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022 με απαίτηση των παικτών Padel, για την δημιουργία ενός ανταγωνιστικού αγωνιστικού πλαισίου στα πρότυπα του εξωτερικού.

Το PMRT διοργανώνεται από τα Padel Club βάση των κανονισμών του PMRT.

Το club είναι αρμόδιο για τις άρτιες γηπεδικές εγκαταστάσεις, την παρουσία ιατρού αγώνων, το πρόγραμμα και την ομαλή διεξαγωγή, ενώ το PMRT με τον «Υπεύθυνο Αγώνων» για τη κατάρτιση του Table, της βαθμολόγησης των παικτών και την τήρηση του κανονισμού.

**-Ο υπεύθυνος αγώνων είναι αρμόδιος για την λήψη απόφασης και σε απουσία κανονισμού.**

Όταν οι κανονισμοί δεν μπορούν να απαντήσουν σε ένα θέμα που άπτεται στα θέματα της διεξαγωγής των βαθμολογούμενων αγώνων, τότε ο υπεύθυνος του τουρνουά λαμβάνει απόφαση η οποία θεωρείτε και νέος κανονισμός.

**-Οι κανονισμοί ορίζονται από την διοργανώτρια αρχή βάση της εξέλιξης του αθλήματος και ανανεώνονται όταν αυτό κρίνετε απαραίτητο.**

**-Όποιος δεν αποδέχεται τους κανονισμούς αποκλείετε από το PMRT**

Με την έναρξη των αγώνων όλοι οι αθλητές βρίσκονται κάτω από τους ίδιους κανονισμούς και για τον λόγο αυτό και όλοι οφείλουν να τους αποδέχονται και να τους τηρούν. Όποιος δηλώνει ότι δεν είναι σύμφωνος στο σύνολο των κανονισμών του PMRT τότε θα πρέπει να αποβάλλεται από τους αγώνες και να διαγραφείτε από την βαθμολογία.

## 1.2 Κατηγορίες παικτών PMR

**Άνδρες και γυναίκες διαγωνίζονται στις κατηγορίες:**

MEN & WOMEN A ή MASTER κατηγορία.

MEN & WOMEN B ή ADVANCED κατηγορία.

MEN & WOMEN C ή INTERMEDIATE κατηγορία.

MEN & WOMEN D ή BEGINNERS κατηγορία.

Οι παίκτες (υποχρεωτικά) ανήκουν μόνο σε μια βαθμολογούμενη κατηγορία. Σε κανέναν παίκτη δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε χαμηλότερη κατηγορία, παρά μόνο εφ' όσον **ο παίκτης αιτηθεί και το**

**PMRT αποδεκτεί την μετάπτωση του στην χαμηλότερη κατηγορία** (με μηδενισμό της υπάρχουσας βαθμολογίας του).

## **PMRT CARD**

Με σκοπό την ωρίμανση ενός παίκτη δίνεται η δυνατότητα να συμμετέχει (υπό καθορισμένες συνθήκες) **αβαθμολόγητος σε αγώνες μεγαλύτερης κατηγορίας**. Το δικαίωμα αυτό δίνεται από τον υπεύθυνο αγώνων του PMRT και ονομάζεται **PMRT CARD** και εξαρτάτε από το πρόγραμμα αγώνων και την δυναμική των ζευγαριών που ζητούν να το λάβουν.

## **1.3 Βαθμολογίες αγώνων PMRT**

**-Τι είναι το PMR (PadelManiac Ranking);**

**Απ.** Το PMR αποτελεί την αριθμητική αξιολόγηση της επίδοσης ενός παίκτη, βάσει της επίτευξης νικών και της τελικής κατάταξης σε συναντήσεις οι οποίες γίνονται σε συνεργαζόμενα Padel Clubs στα πλαίσια του PadelManiac Ranking Tournament (PMRT).

**-Ποια είναι η αριθμητική αξιολόγηση της επίδοσης ενός MASTER παίκτη;**

**Απ.** Ένας Master παίκτης αξιολογείται είτε από την θέση κατάταξης είτε από την επίτευξη νίκης.

Κατάκτηση Τουρνουά: 1700

Φιναλίστ: 1020

Ημιτελικά: 610

Προημιτελικά: 300

Φάση των 16: 150

Νίκη : 50

**-Ποια είναι η αριθμητική αξιολόγηση της επίδοσης ενός ADVANCED παίκτη;**

**Απ.**

Κατάκτηση Τουρνουά: 170

Φιναλίστ: 102

Ημιτελικά: 61

Προημιτελικά: 30

Φάση των 16: 15

Νίκη : 5

**-Ποια είναι η αριθμητική αξιολόγηση της επίδοσης ενός INTERMEDIATE παίκτη;**

**Απ.**

Κατάκτηση Τουρνουά: 17

Φιναλίστ: 10,2

Ημιτελικά: 6,1

Προημιτελικά: 3

Φάση των 16: 1,5

Νίκη : 0,5

**-Ποια είναι η αριθμητική αξιολόγηση της επίδοσης ενός Beginner παίκτη;**

**Απ.**

Κατάκτηση Τουρνουά: 1,7

Φιναλίστ: 1,0

Ημιτελικά: 0,6

Προημιτελικά: 0,3

Φάση των 16: 0,15

Νίκη : 0,1

**-Ποια είναι η βάση βαθμολογίας ανά κατηγορία;**

**Απ.** Με την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου ο κάθε Master λαμβάνει 2000 PMR

Σε ότι αφορά τις κατηγορίες Advanced & Intermediate είναι το υπο δεκαπλάσιο από την μια κατηγορία στην άλλη. Πιο αναλυτικά με την έναρξη της περιόδου ο κάθε Advanced λαμβάνει 200, ο Intermediate 20 πόντους και ο beginner μηδέν .

Η επόμενη αγωνιστική περίοδος ξεκινάει με την Αρχική Βαθμολογία της κατηγορίας που συμμετέχει ο παίκτης και το 30% των πόντων της προηγούμενης αγωνιστικής περιόδου (εκτός της κατηγορίας Beginner).

## PMR - Κλίμακα

	Master	Advanced	Intermediate	Beginners
Αρχική Βαθμολογία	2000	200	20	0
Κατάκτηση Τουρνουά	1700	170	17	1,7
Φιναλίστ	1020	102	10,2	1,02
Ημιτελικά	610	61	6,1	0,61
Προημιτελικά	300	30	3	0,3
Φάση 16	150	15	1,5	0,15
Νίκη σε Όμιλο	50	5	0,5	0,10
Νέα Αγωνιστική Περίοδος	2000+30% της προηγούμενης περιόδου	200+30% της προηγούμενης περιόδου	20+30% της προηγούμενης περιόδου	30% της προηγούμενης περιόδου

-Πως υπολογίζεται το ετήσιο ranking των παικτών στο PMRT;

**Απ.** Η κατάταξη της βαθμολογίας των παικτών του PMRT προκύπτει από τα 12 καλύτερα αποτελέσματα που κάθε παίκτης επιτυγχάνει, μέσα στη ίδια αγωνιστική χρονιά.

## 1.4 Βαθμολογούμενα τουρνουά

**PMRT BRONZE** – Οι παίκτες λαμβάνουν το 50% της βαθμολογίας του PMR

**PMRT SILVER** – Οι παίκτες λαμβάνουν το 75% της βαθμολογίας του PMR

**PMRT GOLD** – Οι παίκτες λαμβάνουν το 100% της βαθμολογίας του PMR

**PMRT DIAMOND** – Οι παίκτες λαμβάνουν το 120% της βαθμολογίας του PMR

**PMRT RUBIN** – Οι παίκτες λαμβάνουν το 200% της βαθμολογίας του PMR

## 1.5 Κατηγορίες και παίκτες

-Πότε ένας παίκτης μπορεί να αλλάξει κατηγορία;

**Απ.** Ένας παίκτης μπορεί να αλλάξει την κατηγορία που βαθμολογείται κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου και να λάβει την «Αρχική Βαθμολογία» της κατηγορίας, βάσει των παρακάτω:

### **Πότε ένας ADVANCED παίκτης μπορεί να γίνει MASTER;**

#### **Απ.**

1<sup>ο</sup> Από την κατάκτηση 1<sup>ων</sup> θέσεων. (Με την επίτευξη 3 πρώτων θέσεων σε Diamond – Golden – Silver τουρνουά).

2<sup>ο</sup> Από την αίτηση MASTER και εφ' όσον θα αποτελέσει συμπαίκτη του.

3<sup>ο</sup> Από την επίτευξη 800 PMR (Με την αίτηση του παίκτη εντός της ίδιας αγωνιστικής περιόδου ή υποχρεωτικά στην επόμενη αγωνιστική σεζόν).

4<sup>ο</sup> Από PMRT CARD. Στην περίπτωση αυτή ο advanced παίκτης, μπορεί να συμμετέχει σε παιχνίδια της Master κατηγορίας αλλά χωρίς να μπορεί να βαθμολογηθεί. Είναι μια διαδικασία η οποία το PMRT αξιολογεί κατά πόσο ο παίκτης έχει την δυνατότητα να ανταπεξέλθει στην μεγαλύτερη κατηγορία.

### **Πότε ένας INTERMEDIATE παίκτης μπορεί να γίνει ADVANCED;**

#### **Απ.**

1<sup>ο</sup> Από την κατάκτηση 1<sup>ων</sup> θέσεων. (Με την επίτευξη 3 πρώτων θέσεων σε Diamond – Golden – Silver τουρνουά).

2<sup>ο</sup> Από την αίτηση ADVANCED και εφ' όσον θα αποτελέσει συμπαίκτη του.

3<sup>ο</sup> Από αίτηση Club-συνεργάτη.

4<sup>ο</sup> Από επίτευξη πόντων 80 PMR και μια κατάκτηση πρώτης θέσης. (Με την αίτηση του παίκτη εντός της ίδιας αγωνιστικής περιόδου ή υποχρεωτικά στην επόμενη αγωνιστική σεζόν).

Στις περιπτώσεις αυτές, ο παίκτης μπορεί να ανέβει κατηγορία κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου και να λαμβάνει την βάση της Αρχικής Βαθμολογίας της κατηγορίας.

5<sup>ο</sup> Από PMRT CARD. Στην περίπτωση αυτή ο intermediate παίκτης, μπορεί να συμμετέχει σε παιχνίδια της Advanced κατηγορίας αλλά χωρίς να μπορεί να βαθμολογηθεί. Είναι μια διαδικασία η οποία το PMRT αξιολογεί κατά πόσο ο παίκτης έχει την δυνατότητα να ανταπεξέλθει στην μεγαλύτερη κατηγορία.

### **Πότε ένας BEGINNER παίκτης μπορεί να γίνει INTERMEDIATE;**

#### **Απ.**

1<sup>ο</sup> Από την κατάκτηση 1<sup>ων</sup> θέσεων. (Με την επίτευξη 3 πρώτων θέσεων σε Diamond – Golden – Silver τουρνουά).

2<sup>ο</sup> Από την αίτηση INTERMEDIATE και εφ' όσον θα αποτελέσει συμπαίκτη του.

3<sup>ο</sup> Από αίτηση Club-συνεργάτη.

4<sup>ο</sup> Από επίτευξη πόντων 5 PMR και μια κατάκτηση πρώτης θέσης. (Με την αίτηση του παίκτη εντός της ίδιας αγωνιστικής περιόδου ή υποχρεωτικά στην επόμενη αγωνιστική σεζόν).

Στις περιπτώσεις αυτές, ο παίκτης μπορεί να ανέβει κατηγορία κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου και να λαμβάνει την βάση της Αρχικής Βαθμολογίας της κατηγορίας.

5<sup>ο</sup> Από PMRT CARD. Στην περίπτωση αυτή ο beginner παίκτης, μπορεί να συμμετέχει σε παιχνίδια της Intermediate κατηγορίας αλλά χωρίς να μπορεί να βαθμολογηθεί. Είναι μια διαδικασία η οποία το PMRT αξιολογεί κατά πόσο ο παίκτης έχει την δυνατότητα να ανταπεξέλθει στην μεγαλύτερη κατηγορία.

**-Πότε ένας αθλητής κατεβαίνει κατηγορία;**

**Απ.**

1<sup>ο</sup> Με την αίτησή του, εφ' όσον είναι χαμηλά στην βαθμολογία της κατηγορίας του\*.

2<sup>ο</sup> Με την μη επίτευξη νίκης σε μια αγωνιστική περίοδο\*\*.

3<sup>ο</sup> Βάση αγωνιστικής δυναμικής με απόφαση της διοργανώτριας αρχής.

\*Εφ' όσον η δυναμική του δικαιολογεί την αλλαγή κατηγορίας.

\*\*Εξαιρέση αποτελεί η απουσία λόγω τραυματισμού, η οποία πρέπει να λαμβάνει χώρα με δήλωση του αθλητή.

**-Πόσες φορές μπορεί ένας αθλητής να ανέβει και να κατέβει κατηγορία.**

**Απ.** Μια φορά μέσα σε μια αγωνιστική περίοδο.

Όλες οι αλλαγές βαθμολογούμενης κατηγορίας που αγωνίζεται ένας αθλητής, γίνονται με την σύμφωνη γνώμη της διοργανώτριας αρχής και όχι απαραίτητα και με την σύμφωνη γνώμη του παίκτη.

**-Με τι ranking συνεχίζει ένας αθλητής που κατέβηκε κατηγορία;**

**Απ.** Με την "Αρχική Βαθμολογία" της κατηγορίας στην οποία θα αγωνίζεται, δηλαδή χάνει και την βαθμολογία της ανώτερης κατηγορίας που βρέθηκε αλλά και το παλαιότερο ranking που είχε στην κατηγορία που ξανά επέστρεψε.

πχ. Ένας αθλητής Advanced με ranking 540PMR, ανεβαίνει στην Master κατηγορία και πληροί τις προϋποθέσεις και για τον λόγο αυτό λαμβάνει την "Αρχική Βαθμολογία" της Master κατηγορίας δηλαδή ranking 2000PMR. Στην συνέχεια αποφασίζει ότι θέλει να επιστρέψει στην Advanced κατηγορία. Πλέον ο αθλητής συνεχίζει στην Advanced κατηγορία ξεκινώντας με ranking (200PMR)

## 2.1 Formulation αγώνων

**-Πρόγραμμα αγώνων και ταμπλό.**

**Απ.** Υπεύθυνος για την κατάρτιση του προγράμματος αγώνων και του **tablo** είναι ο υπεύθυνος διεξαγωγής του τουρνουά. Το πρόγραμμα των αγώνων και το ταμπλό προκύπτουν βάση των δυνατοτήτων του εκάστοτε club και την προσέλευση των αθλητών στις βαθμολογούμενες κατηγορίες. (Δεδομένου ότι θέλουμε όλοι οι αθλητές να μπορούν να συμμετέχουν σε όλα τα βαθμολογούμενα τουρνουά). Δηλώσεις συμμετοχής μετά το πέρας του χρόνου συμμετοχής ή πλέον του αριθμού παικτών που μπορεί ένα club να φιλοξενήσει, μένουν ανοικτές και επανεξετάζονται σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής (Τηρείτε προτεραιότητα υποβολής βάση δυναμικής ζευγαριού και όχι βάση χρόνο κατάθεσης συμμετοχής).

## 2.1.1 Δημιουργία Ομίλων

Δημιουργούνται όμιλοι και τα πρώτα σε βαθμολογία ζευγάρια τίθενται επικεφαλής. Βάση της βαθμολογίας προκύπτει και η δυναμική των ομίλων.

Από τους ομίλους συνεχίζουν στην επόμενη φάση πάντα οι νικητές και ανάλογα την συμμετοχή μπορούν να ακολουθήσουν κάποιοι καλύτεροι δεύτεροι ή και τρίτοι. Ενδεχομένως να υπάρξει προκριματική φάση αγώνων εάν αυτό είναι χρονικά δυνατό να συμβεί αλλιώς όπως ορίζει η προκήρυξη αγώνων του κάθε τουρνουά.

## 2.1.2 Tablo Knock out

Ανάλογα την συμμετοχή και συνεπώς των αριθμό των ομίλων οδηγούμαστε στην φάση των Knock out αγώνων.

Seeded μπαίνουν οι νικητές που προκύπτουν από τους πρώτους ομίλους **βάση δυναμικής** (PMRT βαθμολογία). Όλοι οι πρώτοι των ομίλων στην συνέχεια καταλαμβάνουν τη θέση τους στο ταμπλό **βάση της δυναμικής τους** (PMRT βαθμολογία). Όλες οι υπόλοιπες ομάδες που βγήκαν 2<sup>οι</sup> ή 3<sup>οι</sup> (όταν προκύπτουν) καταλαμβάνουν τις υπόλοιπες θέσεις στο ταμπλό **βάση αποτελέσματος αγώνων στο τουρνουά** (στους ομίλους). Ο πιο αδύναμος αντιμετωπίζει πάντα την ομάδα στο seeding 1, ο αμέσως επομένως αδύναμος την ομάδα στο seeding 2 κτλ (Ο υπεύθυνος αγώνων διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει διαφορετικά το format αυτό σε περιπτώσεις που οι όμιλοι που σχηματίζονται δεν είναι 2-4-8-16 οπότε θέση seeding ενδέχεται να καταλάβει ζευγάρι και βάσης της βαθμολογίας του PMRT και όχι με κριτήριο αποτελέσματος αγώνων στον όμιλο και φυσικά όταν δίνεται δικαίωμα Bye).

**-Πότε μια ομάδα περνάει “Bye”;**

**Απ.** Για λόγους που εξυπηρετούν την διοργανώτρια αρχή όπως η καλύτερη διεξαγωγή των αγώνων της κατηγορίας ή και για άλλο σημαντικό λόγο πχ όταν σε μια κατηγορία οι συμμετοχές είναι πολύ αυξημένες, τότε οι ομάδες με τον καλύτερο μέσο όρο ranking ζευγαριού, περνούν “Bye”, από την φάση των ομίλων, στην φάση των Knock out αγώνων. Όταν μια ομάδα περάσει “Bye” τότε λαμβάνει το σύνολο των πόντων που θα μπορούσε να λάβει με νικηφόρα. Πχ Ομάδα που περνάει



“Bye” από την φάση των ομίλων, όταν έχουμε ομίλους 4<sup>ων</sup> ομάδων τότε, η ομάδα θα λάβει 150 πόντους (3\*50).

Δικαίωμα “Bye” μπορεί να λάβουν ομάδες και με άλλα κριτήρια (από την διοργανώτρια αρχή) και ομάδες που δεν προηγούνται στο ranking, είτε για την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά είτε διότι η ομάδα μπορεί να είναι χαμηλά στην κατάταξη αλλά αυτή η θέση να μην ανταποκρίνεται στην δυναμική της ομάδας αυτής (πχ ομάδα από το εξωτερικό η οποία δεν έρχεται συχνά σε αγώνες του PMRT) ή και για άλλους σπουδαίους λόγους που κρίνει η διοργανώτρια αρχή.

**-Τι γίνεται αν μια ομάδα δεν θέλει να κάνει χρήση του “Bye” δικαιώματός της;**

**Απ.** Όταν το δικαίωμα “Bye” δίνεται με κριτήριο ranking του ζευγαριού τότε το δικαίωμα δίνεται στην ακριβώς επόμενη ομάδα που ακολουθεί (με τον καλύτερο μέσο όρο στο ranking).

## 2.2 Ισοβαθμίες

**-Τι γίνεται σε περίπτωση διπλής ισοβαθμίας σε όμιλο, ποιος προκρίνεται;**

**Απ.** Κριτήριο είναι το μεταξύ τους παιχνίδι.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση τριπλής ισοβαθμίας σε όμιλο, ποιος προκρίνεται;**

**Απ.** Το **1ο κριτήριο** είναι η διαφορά μεταξύ νικών έναντι ηττών (στον όμιλο). Δηλαδή από το άθροισμα όλων των νικών αφαιρείται τα άθροισμα όλων των ηττών. Η διαφορά που προκύπτει δίνει την τιμή της αριθμητικής κατάταξης. Η ομάδα με την μεγαλύτερη αριθμητική διαφορά προηγείται της μικρότερης.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση ισοβαθμίας με ίδια αριθμητική διαφορά σε Νίκες/Ηττες;**

**Απ.** Το **2ο κριτήριο** είναι η διαφορά μεταξύ νικών (στον όμιλο). Δηλαδή η ομάδα που έχει περισσότερες νίκες προκρίνεται.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση ισοβαθμίας και με ίδια διαφορά Νίκες;**

**Απ.** Το **3ο κριτήριο** είναι το μεταξύ τους παιχνίδι.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση επιλογή καλύτερου τρίτου (διαφορετικοί όμιλοι);**

**Απ.** Το **1ο κριτήριο** είναι η διαφορά μεταξύ νικών έναντι ηττών (στον όμιλο). Δηλαδή από το άθροισμα όλων των νικών αφαιρείται τα άθροισμα όλων των ηττών. Η διαφορά που προκύπτει δίνει την τιμή της αριθμητικής κατάταξης. Η ομάδα με την μεγαλύτερη αριθμητική διαφορά προηγείται της μικρότερης.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση ισοβαθμίας με ίδια αριθμητική διαφορά σε Νίκες/Ήττες;**

**Απ.** Το **2ο κριτήριο** είναι η διαφορά μεταξύ νικών (στον όμιλο). Δηλαδή η ομάδα που έχει περισσότερες νίκες προκρίνεται.

**-Τι γίνεται σε περίπτωση ισοβαθμίας και με ίδια διαφορά Νίκες;**

**Απ.** Διεξαγωγή κλήρωσης

**-Τι γίνεται σε περίπτωση επιλογής καλύτερου 2<sup>ου</sup> ή 3<sup>ου</sup>, σε όμιλο της κατηγορίας που δεν είναι πλήρης;**

**Απ.** Όταν ένας όμιλος δεν είναι πλήρης, η ομάδα υπολογίζει στο κριτήριο Νίκες/Ήττες μόνο τα games που έχει παίξει. Το 9-0 που δίνεται σε περίπτωση μη εμφάνισης ή διακοπής του παιχνιδιού για λόγο τραυματισμού ή άλλης υπαιτιότητας δεν μπαίνει στον υπολογισμό.

Από τα κερδοφόρα games αφαιρούνται τα χαμένα και διαιρούνται με τον αριθμό των αγώνων που ολοκληρώθηκαν από την κάθε ομάδα.

Πχ Ομάδα 1 αποτελέσματα 9-3, 6-9, 9-0 (μη εμφάνιση)

Σύνολο Νίκες: 15 Ήττες: 12

Διαφορά Νίκες/Ήττες (15-12=3) 3

Συντελεστής  $3/2= 1,5$

Ομάδα 2 αποτελέσματα 9-6, 9-6, 6-9

Σύνολο Νίκες: 24 Ήττες: 21

Διαφορά Νίκες/Ήττες (24-21=3) 3

Συντελεστής  $3/3= 1$

Συνεπώς η Ομάδα 1 έχει συντελεστή 1,5 και η Ομάδα 2 έχει συντελεστή 1, η ομάδα με τον μεγαλύτερο συντελεστή προκρίνεται στην επόμενη φάση.

**Η ομάδα 1 προκρίνεται**

## 3.1 Εγγραφή στο τουρνουά

Η προεγγραφή σε ένα βαθμολογούμενο PMRT τουρνουά ολοκληρώνεται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση [Αίτηση συμμετοχής Τουρνουά - padelmaniac.gr](http://padelmaniac.gr)

Ο εκάστοτε παίκτης δηλώνει με τα προσωπικά του στοιχεία και το id του τον εαυτό του καθώς και τον συμπαίκτη του στο εκάστοτε τουρνουά. Μια δήλωση αρκεί για κάθε ζευγάρι.

Σε περίπτωση ακύρωσης ή αλλαγής η ενημέρωση γίνεται με email στο [info@padelmaniac.gr](mailto:info@padelmaniac.gr)

## 3.2 Sign in

Η ολοκλήρωση της εγγραφής για την συμμετοχή σε ένα PMRT βαθμολογούμενο τουρνουά ολοκληρώνεται με την ταμειακή εξόφληση και την υπογραφή της φόρμας συμμετοχής, στο εκάστοτε club τουλάχιστον 30' πριν την ορισμένη ώρα έναρξη του πρώτου αγώνα της ομάδας (βάση του προγράμματος αγώνων).

**-Ποιος είναι ο χρόνος προσέλευσης των παικτών στον προγραμματισμένο αγώνα (sign in);**

**Απ.** Sign in τριάντα λεπτά πριν την έναρξη του αγώνα. Οι παίκτες οφείλουν να βρίσκονται εντός της αθλητικής εγκατάστασης μισή ώρα πριν τον προγραμματισμένο αγώνα, για να προσέλθουν εντός γηπέδου ακριβώς στην προγραμματισμένη ώρα αγώνα ή και νωρίτερα αν τους ζητηθεί.

Εάν συμπληρωθούν 15' (δεκαπέντε λεπτά), **από την προγραμματισμένη ώρα αγώνα** η ομάδα που έχει προσέλθει κανονικά δικαιούται να κερδίσει με 9-0 games ή 2-0 set (ανάλογα). Με το πέρας και αυτού του χρονικού διαστήματος ο αγώνας διακόπτεται υπέρ της ομάδας που προσήλθε. Η διοργανώτρια αρχή έχει το δικαίωμα να αλλάξει το χρόνο αναμονής ή και να μεταφέρει την διεξαγωγή του αγώνα, για σπουδαίο λόγο.

**-Σε περίπτωση αδικαιολόγητης – μη εμφάνισης του αντιπάλου, τι συμβαίνει;**

**Απ.** Η νίκη προσμετράτε στην ομάδα που προσήλθε κανονικά και με το αντίστοιχο ranking στην βαθμολογία της. Αντιθέτως η ομάδα που δεν προσήλθε χάνει τους πόντους κατάταξης του γύρου που δεν προσήλθε και λαμβάνει το ranking του προηγούμενου γύρου.

Στην περίπτωση ισοβαθμίας ή επιλογή καλύτερης ομάδας που θα προκριθεί στην επόμενη φάση, ο συντελεστής βάσει της διαφοράς νικών/ηττών, προκύπτει μόνο από τα παιχνίδια που έχουν ολοκληρωθεί και διαιρούνται με τους αγώνες που ολοκληρώθηκαν. (Συνεπώς το 9-0 δεν συνυπολογίζεται στην διαφορά).

Η ομάδα ή και ο παίκτης που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται για 2η φορά έχει πέναλτι -10% στην συνολική του βαθμολογία. πχ εαν ένας αθλητής έχει 250PMR και αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στο τουρνουά η βαθμολογία του μετά το πέναλτι θα είναι 250PMR -10% = 225PMR.

**-Πότε είναι δικαιολογημένη η μη προσέλευση ομάδας;**

**Απ.** Όταν ενημερώνεται εγκαίρως ο υπεύθυνος του Τουρνουά, και αποδεικνύεται ασθένεια, τραυματισμός ή άλλος σπουδαίος λόγος.

**-Σε περίπτωση δικαιολογημένης – μη εμφάνισης του αντιπάλου, τι συμβαίνει;**

**Απ.** Η νίκη δίνεται στην ομάδα που προσήλθε κανονικά και προσμετράτε ranking στην βαθμολογία της.

Η ομάδα που δεν προσήλθε δικαιολογημένα ή αποχώρησε λαμβάνει τους πόντους κατάταξης του γύρου που δεν μπόρεσε να ολοκληρώσει.

## 4.1 Διαδικασία ένστασης

Μέσω email στο Padelmaniac.gr με θέμα: «Υποβολή Ένστασης Παίκτη στο Τουρνουά PMRT». Και ακολουθεί το σημείο που ζητάει να τύχει επανεξέτασης από τον «Υπεύθυνο Αγώνων» του τουρνουά.

## 4.2 Παραβάσεις και αντιαθλητική συμπεριφορά

**-Τι συμβαίνει σε αντιαθλητική συμπεριφορά;**

**Απ.** Η **αντιαθλητική συμπεριφορά** (που ονομάζεται επίσης **αναξιόπιστη συμπεριφορά** ή **ανέντιμη απάτη** ή **κακό αθλητικό πνεύμα** ή **κακή αθλητική συμπεριφορά** ή **αντι-φερ-πλέι**) είναι ένα σφάλμα ή αδίκημα σε πολλά αθλήματα που παραβιάζει τους γενικά αποδεκτούς κανόνες αθλητικού πνεύματος και της συμπεριφοράς των συμμετεχόντων. Παραδείγματα είναι η άρνηση ολοκλήρωσης και η εγκατάλειψη αγώνα ή η λεκτική προσβολή ή η ομιλία απέναντι σε αντίπαλο κατά την διάρκεια εξέλιξης

του πόντου ή ο χλευασμός αντιπάλου ή αξιωματούχου του αγώνα, ο υπερβολικός πανηγυρισμός μετά από μια σημαντική φάση ή η προσποίηση τραυματισμού ή το χτύπημα της ρακέτας με δύναμη ή το κτύπημα με το σώμα στα τζάμια και τα υπόλοιπα στοιχεία του γηπέδου.

Η ομάδα που εμπίπτει σε αντιαθλητική συμπεριφορά κατά την διάρκεια του τουρνουά, δέχεται παρατήρηση από τον υπεύθυνο αγώνων ή τον υπεύθυνο που αυτός έχει ορίσει. Σε περίπτωση υποτροπιασμού γίνεται δεύτερη παρατήρηση και ο πόντος προσμετράτε στην αντίπαλη ομάδα. Σε περίπτωση τρίτης παρατήρησης προσμετράτε game στην αντίπαλη ομάδα ενώ σε τέταρτη παρατήρηση η ομάδα αποβάλλεται από το τρέχον τουρνουά, 9-0 (Walk over).

**-Τι συμβαίνει σε περίπτωση αναίτιας\* διακοπής παιχνιδιού;**

**Απ.** Και οι δύο ομάδες λαμβάνουν τη βαθμολογία του προηγούμενου γύρου.

\*Συμπλοκή παικτών, φραστικές αντεγκλήσεις κτλ.

**-Τι συμβαίνει αν εντός της ίδιας σεζόν μια ομάδα υποτροπιάσει;**

**Απ.** Μηδενίζεται η βαθμολογία του παίκτη που υποτροπιάσε και για 6 ημερολογιακούς μήνες δεν του επιτρέπεται η συμμετοχή του σε PMRT βαθμολογούμενο Τουρνουά.

**-Τι συμβαίνει σε περίπτωση διακοπής παιχνιδιού λόγω τραυματισμού;**

**Απ.** Εάν ένας αθλητής χρειαστεί ιατρική φροντίδα, μόλις ολοκληρωθεί το game μπορεί να την ζητήσει και εντός τριών λεπτών θα πρέπει να είναι σε θέση να συνεχίσει τον αγώνα. Μια ομάδα έχει δικαίωμα να λάβει ιατρική φροντίδα δυο φορές. Μετά από αυτές η μόνη ιατρική φροντίδα μπορεί να δοθεί στα διαστήματα αλλαγών του γηπέδου. Σε κάθε άλλη περίπτωση ο αγώνας διακόπτεται με σκορ 9-0 (Walk over) κατά της ομάδας του παίκτη που δεν μπορεί να συνεχίσει.

## 5.1 Finals & Prize money

**-Τι είναι τα PMRT FINALS;**

**Απ.** Με την ολοκλήρωση του PMRT TOUR το Δεκέμβριο ή πριν την έναρξη της επόμενης αγωνιστικής περιόδου, έχουμε την τελική αναμέτρηση όλων των κατηγοριών όπου θα διαγωνιστούν στους τελικούς οι 16 καλύτεροι από τις κατηγορίες Master Advanced Intermediate & Beginners.

Οι 8 πρώτοι αθλητές που θα συμμετέχουν, θα προκύψουν από την βαθμολογία και οι υπόλοιποι 8 από προκριματικούς όλων όσων έχουν λάβει PMRT Wild Card από την διοργανώτρια αρχή του PMRT TOUR.

#### **-Αγώνες με τηλεοπτική κάλυψη**

**Απ.** Κατά την διεξαγωγή αγώνων με τηλεοπτική κάλυψη, με σκοπό την ομαλή παρουσίαση και διεξαγωγή του αγώνα, μπορεί να οριστεί από τον υπεύθυνο αγώνων διαιτητής υπεύθυνος για την διεξαγωγή του αγώνα και βοηθός διαιτητή για τον συντονισμό της τηλεοπτικής κάλυψης.

#### **-Τι προβλέπεται για τα prize money;**

**Απ.** Prize money δίνεται μόνο στην Master κατηγορία. Προϋπόθεση αποτελεί ότι κατ' ελάχιστο δημιουργούνται 4 όμιλοι των τεσσάρων ομάδων (Πίνακας επάθλων). Σε μικρότερη προσέλευση το έπαθλο μειώνεται ανάλογα με τον πίνακα που ακολουθεί.

	<b>MASTER</b>	<b>4 ΟΜΙΛΟΙ</b>	<b>3 ΟΜΙΛΟΙ</b>	<b>2 ΟΜΙΛΟΙ</b>	<b>1 ΟΜΙΛΟΣ</b>
<b>ΑΝΔΡΕΣ</b> Νικητές Φιναλίστ	1.000 400	100%	75%	50%	0
<b>ΓΥΝΑΙΚΕΣ</b> Νικητές Φιναλίστ	1.000 400	100%	75%	50%	0

#### **-Τι είναι τα PMRT Wild Card;**

Το δικαίωμα συμμετοχής των παικτών που την έχει λάβει, στην προκριματική φάση των Finals της κατηγορίας.

**ΚΑΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!!**

**PMRT Team**